

Glumio mušteriju i ukrao zlatne ogrlice

20/08/2010 11:47 by Administrator

Nepoznati lopov, glumeći mušteriju, opljačkao je juče usred dana zlataru "RS Gold" u najužem centru Banjaluke i ukrao zlatni nakit čija vrijednost je procijenjena na više hiljada maraka. "Normalno je ušao u zlataru, razgledao nakit, a zatim zatražio da mu ga pokažemo. Kada je radnica izvadila nekoliko zlatnih ogrlica, lopov je zgrabio iz njenih ruku nakit i pobjegao prema tvrđavi Kastel", ispričala je jedna od radnica zlatare koja se nalazi u Ulici kralja Petra Prvog Karađorđevića. Slučaj je policiji prijavljen u 14.20, a lopova su, kako je potvrđeno "Nezavisnim", sekunde dijelile od munjevitog hapšenja. Naime, policajac Slobodan Đukić, koji se zatekao u blizini opljačkane zlatare, prvi je krenuo u potjeru za lopovom. "Stajao sam u blizini džamije Ferhadija i najednom mi je prišao mladić i rekao da je upravo opljačkana zlatara i pokazao mi na lopova koji je bježio prema tvrđavi Kastel", ispričao je Đukić.

Dodaje da je odmah krenuo za lopovom koji je ušao u krug tvrđave. "Bio je tridesetak metara ispred mene i mislio sam da nema gdje pobjeći kada je ušao u krug tvrđave. No, kada sam ušao i ja, vidio sam da postoje dva izlaza, jedan prema 'Tržnici' i drugi prema rijeci Vrbas. Pomislio sam da će lopov bježati prema Vrbasu, no prevario sam se. Kasnije sam se vratio prema izlazu na 'Tržnicu', ali sam ga izgubio iz vida", prisjetio se Đukić. Policajac je naveo da lopov nije bio maskiran, da mu je vidio lice, te da je opis prosljedio inspektorima. "Bio je nizak čovjek. Nije imao masku, a lice sam mu jasno vidio", dodao je banjalučki policajac. Pljačku zlatare "RS Gold", kao i lice lopova zabilježile su i nadzorne kamere, što bi umnogome trebalo olakšati pronalaznje i brzo hapšenje lopova. Zlatara "RS Gold" posljednji put je opljačkana u februaru prošle godine, a policija je samo nekoliko dana kasnije zahvaljujući snimcima s nadzornih kamera uhapsila pljačakašica Nevena Dragičića (32) u njegovoj kući u Amcu. Nakon Dragičića uhapšeni su i sašesnici koji su imali zadatak da ukradeni nakit u vrijednosti od oko 30.000 maraka, rasprodaju zainteresovanim "kupcima". Banjalučka zlatara "RS Gold" opljačkana je i 2008. godine, kada su bezbjednosne kamere takođe otkrile lopove. U martu ove godine opljačkana je i zlatara "Panić" koja se nalazi u neposrednoj blizini zlatare "RS Gold". Najveća i "najskuplja" pljačka u Banjaluci dogodila se u martu prošle godine kada je opljačkano više od 300.000 maraka vrijednog nakita iz zlatare "Atina". Inače, od početka 2009. godine u nekoliko mjeseci opljačkane su gotovo sve zlatare u Ulici kralja Petra Prvog Karađorđevića. Policija je još ranije izrazila sumnju da je u pljačke uključena dobro organizovana grupa koja ukradeni nakit iz Banjaluke preprodaje "kupcima" u Federaciji BiH.

Izvor vijesti: Nezavisne